

Игорь Озеров

ПУТЕВОДИТЕЛЬ
ПРИМАТОЛОГА
очерк о грустном

18+

Игорь Озеров

Путеводитель приматолога

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68433079

SelfPub; 2022

Аннотация

Захотелось мне достать свою старую соломенную шляпу, пикейный жилет и немного побыть предсказателем. Жаль, не было под рукой Хрустального шара и, наверное, поэтому мой прогноз получился не очень веселым. Какое веселье, когда от осенней сырости болят суставы, в холодильнике висит мышка, а женщины в метро уступают место...

Игорь Озеров

Путеводитель приматолога

Очерк о грустном

Приматы – четвертый по количеству видов отряд млекопитающих (после грызунов, рукокрылых и насекомых).

Любая хрень рано или поздно заканчивается.

Значит, главная цель – самому не закончится раньше неё.

Что произойдет, если завтра в Африке умрут все жители (1,38 миллиарда человек)?

Для большинства обычных людей остального мира не изменится ничего. Что потеряет или что получит, к примеру, житель Непала или Гаити, Боливии или Лаоса? Ничего, кроме страшных новостей на ТВ, которые отвлекут его на пару дней от ежедневных забот.

А что получит житель условного Запада? Если отбросить ханжество и лицемерие, то:

1. Богатейшие природные ресурсы, у которых нет хозяина,
2. Красивейшую природу без привязчивых и опасных аборигенов,
3. Отсутствие на улицах своих городов грязных нищих беженцев.

А если исчезнут жители Южной Америки? Ближнего, Среднего и Дальнего востока? России?..

А если перед тем как эти «лишние люди» исчезнут, с помощью пропаганды сделать из них в глазах цивилизованного мира «кровожадных орков, насильников детей и угрозу всему прогрессивному человечеству»

Житель Мюнхена, Варшавы, Лондона и Парижа будет только рад. Сомневаетесь? Посмотрите на многовековую историю Европы: вся она, от Македонского до Наполеона, состоит из попыток найти предлог, чтобы уничтожить тех, кто слабее. Отнять у них все, до чего можно дотянуться загрёбущими ручонками.

Нам достаточно помнить про недавний «Drang nach Osten!» и про тридцать миллионов наших близких и родных, которым пришлось отдать свои жизни, чтобы его остановить.

Так что, если рассматривать мотивы, то больше всех в развязывании войн и смертельных эпидемий заинтересован так называемый Запад.

И то, что происходит сейчас, не исключение.

Хотите узнать, чем все это закончится? Тогда вперед.

Скажу сразу: если мечтаете дожить до лучших времен – запасайтесь терпением, потому что хороших вариантов по-

сле того, как война началась, осталось мало... для всех без исключения. Но шоу должно продолжаться.

КТО ЕСТЬ КТО

Для начала определимся с фигурами на шахматной доске. В настоящей «Большой игре» двадцать первого века осталось не так уж и много самостоятельных участников.

1. «Промышленники».

Это те ребята, которые дали нам автомобиль и смартфон, томограф и теплый туалет, Макдональдс и атомную энергетику. Но они же посадили нас на иглу потребления всякой часто ненужной ерунды.

Конечно, «промышленники» – это не токарь Иванов и не сборщик Лао Цзун. Это Форд и Крупп, Детердинг и Рокфеллер, Безос и Маск...

Их цель – прибыль.

Для этого им нужны металлы, нефть, газ... А они ограничены. И скоро вообще закончатся.

Роль «промышленников» в мировой истории огромна. Но теперь их деятельность стала вредна и опасна. Потому что в какой-то момент ради максимальной прибыли они изменили способ ее получения.

Новые исследования не приносили таких больших доходов, как продажа незначительно измененных моделей дав-

но уже созданного разрекламированного и поставленного на поток изделия.

Развитие заменили грамотным маркетингом. Была создана целая масскультура безудержного потребления.

Потребление – это стандартизация, унификация и клонирование. Это цифровизация и искусственный интеллект. Вживленные чипы в голове вместо паспорта в кармане. И все это, конечно же, только ради заботы о человеке.

И люди, забыв про Юрия Гагарина и Нила Армстронга, поверили, что Маск создает что-то новое и важное, и что обладание какой-либо вещью – это и есть счастье.

Появился образ лузера-неудачника, человека, который не гонится за новыми моделями одежды, смартфонов, автомобиля.

И образ преуспевающего счастливого человека – Tesla и Appel, Гермес и Прадо.

Жадность привела мир к всемирному кризису. Оказалось, что свободных ресурсов больше нет.

2. «Жрецы-идеологи».

(У них есть свой легион – либералы, зеленые, демократы, социалисты, антифашисты, коммунисты, глобалисты, ЛГ-БТшники и другие левые всех мастей и цветов.)

Во главе всех этих ребят стоит та часть мировой элиты, которая убеждена, что она право имеет думать и решать за всех нас – «тварей дрожащих».

Только это, как говорил один питерский студент-недоучка, рассекая топором чужие головы, сделает мир лучше и совершеннее.

Они убеждают нас, что ими движет не прибыль, а мечта создать идеальное общество.

Но для этого им нужна неограниченная вечная власть. Только обладая ею, они смогут построить очередной «новый дивный мир».

Его социальное устройство будет похоже на муравейник или пчелиный улей, где у каждого свои закрепленные функции и обязанности, которые передаются от родителей детям. Если папа сантехник, то и дети будут сантехниками. Если мама красит людям ноготочки, то и дочери будут заниматься тем же самым. Если папа «жрец», то и дети...

Отношение «жрецов» с народом всегда строились, как отношения пастыря и стада.

Их мир – это огромная ферма, где каждый человек без раздумий и сомнений делает свое дело и за это получает вознаграждение. Кто и чем будет заниматься и какое вознаграждение получать, будут решать «они», отталкиваясь от «гене-

тической предрасположенности» оставшихся людей.

«От каждого по способностям, каждому по труду!»

Да, да!!! Коммунизм был их идеей. С его помощью они хотели управлять людьми по всему миру. А для этого: «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!» Под их руководством.

Тогда у них не срослось.

Кстати, главной причиной этого стали появившиеся в СССР «местные князья»: Иосиф и компания, которые решили, что и сами справятся с созданием нового мира, без «жрецов».

Конечно им это не понравилось, и что из этого вышло, мы хорошо помним.

Теперь появились новые технологии и новые возможности. Мечта создать идеальный мир стала реальной как никогда. Только в планах добавилось радикализма.

Уже спета песня.

«Есть тренд – сокращение населения к 2100 году до двух-трех миллиардов человек».

Это не фантастика. Все это происходит сейчас.

Первый эксперимент – СПИД (ау, Африка).

Второй – ковид (ау, Китай).

Третий...

Естественно, в их мире не будет ни религий, ни государств, ни национальностей. Но появятся касты. Как у муравьев или пчел.

Каста чернорабочих – полтора миллиарда.

Каста технарей – миллионов пятьсот, которые будут обслуживать многочисленных роботов и огромные разветвленные автоматизированные системы управления.

Каста высококультурных граждан со светлыми лицами – философов, поэтов, художников – не больше ста миллионов.

И всем этим будут управлять они – «жрецы»

Управлять без полиции и армии. Они станут не нужны: чипы, вживленные в мозг, сами мгновенно уничтожат любого, как только его мысли станут опасными для этого общества.

Все очень привлекательно, но есть маленькая проблема – лишние люди.

Этих «лишних людей» по их подсчетам на Земле сейчас 80 процентов. Они лишь расходуют ценные невозполняемые ресурсы. Поэтому население планеты надо сократить.

Фантастика? Да что вы! Конечно нет. Реализовать эти планы очень легко.

Всего лишь пару десятилетий непрерывных спланированных пандемий типа «ковида», но с увеличенной смертностью при отсутствии какого-либо народного сопротивления.

И все сделано.

Причем, как мы видели во время пандемий, гражданские права перестают действовать и мир превращается в громадный концлагерь. Без права перемещения.

Проблема не сократить население. Проблема утилизировать его и не допустить лишних волнений. СПИД и Ковид были репетициями безумной пьесы «Как сварить живую лягушку, чтобы она не выпрыгнула из котелка».

Подобные идеи были всегда, но раньше их считали утопией. Сегодня для их воплощения осталось сделать один шаг. И можно даже не искать разумных объяснений. Кто-то съел летучую мышь. Кто-то трахнул обезьянку. Вот и пандемия. Будто бы за тысячи лет существования человечества люди не жрали все подряд и не спали с кем придется. Но людям уже будет не до этих мелочей.

3. «Князья-националисты».

Это еще одна группа (в политике их называют «правые»).

Их инструменты и опора – это национальная культура, история и религия. Так называемые традиционные ценности.

Это группа, когда-то могущественная, за последние сто лет практически исчезла.

Когда-то по их желанию начинались войны. Миллионы людей убивали друг друга из-за прихотей царей, вождей, ти-

ранов и их смазливых фавориток.

Но вседозволенность привела к вырождению. В начале двадцатого века объединившиеся «жрецы» и «промышленники» легко отстранили их от власти.

Теперь же, когда все вокруг поняли, что пряников на всех не хватит и приближается решающая битва, новые «князья» заявили, что «тоже Право имеют».

Вывод: «промышленники» из-за жадности подсадили людей на клевые штучки. Ресурсов на них стало не хватать, но отказываться от привычного образа жизни и всяческих благ добровольно никто не захотел. «Жрецы», воспользовавшись ситуацией, решили сократить население, чтобы сэкономить ресурсы и наконец-то создать мир, которым легко будет управлять.

И все было бы у них хорошо, но...

Но в некоторых странах очнулись «князья». Их идея проста: «Вы ВСЕ, собственно, кто? Мы вас не звали – идите на хер. Это наша корова и мы сами будем ее доить».

Такая вот расстановка сил перед, может быть, последней битвой в истории человечества.

ПОЧЕМУ АРЕНОЙ ВЫБРАНА РОССИЯ

С «промышленниками» ясно – им интересны российские ресурсы. Но зачем она нужна «жрецам»?

Очень просто – именно в России первыми заявили о себе, как о новой силе те самые «князья-националисты». А они главный враг космополитичных «жрецов».

К тому же, благодаря приоритету в количестве ядерного оружия у РФ и США «русские князья» реальный и очень опасный враг. Без его уничтожения дальнейшее продвижение по планете невозможно.

Вот почему в данный момент цель не Китай и не Индия – там элиты, опирающаяся на собственные силы еще не выиграла борьбу за власть с элитами, смотрящими на Запад. Но время-не-ждет.

Поэтому после легких и красивых побед над «ближневосточными тиранами» победа над «ядерной» Россией будет хорошим уроком для всех остальных.

«Новый мировой порядок создается против России, за счёт России и на обломках России» (Збигнев Бжезинский)

Когда-то давно поражение Российской империи в 1917 и развал СССР дал объединенному Западу шанс выжить и укрепиться. Теперь опять их надежда Россия – ее окончательное уничтожение и разграбление.

Участники давно готовились к такому развитию событий.

И у каждой стороны был свой план.

План объединенного Запада:

1. Создать вокруг России зону ненависти: «кольца враждебности» из бывших «друзей»;
2. Установить в этой зоне свои военные базы с противоракетами для максимально возможной нейтрализации российского ядерного оружия;
3. Поставить во главе максимального количества европейских стран марионеточные правительства;
4. Создать у российских олигархов и проворовавшихся чиновников заинтересованность в свержении национально-ориентированной власти. Организовать из них «пятую колонну». Надо признать, что за несколько столетий российской истории элита так часто продавала свой народ и свою страну за тридцать монет, что веры ей нет никакой.

План России:

1. Убедить власти других крупных стран, что победив Россию, придут за ними. Заручиться если не их поддержкой, то хотя бы их нейтралитетом;
2. Создать новые ядерные системы вооружения, которые могут достать организаторов, потому что РФ не способна противостоять НАТО в обычной войне: 150 миллионов населения для этого очень мало;
3. Нейтрализовать группы в российской власти, способ-

ные пойти на предательство;

4. Найти союзников из стран, недовольных современным положением вещей – когда страны свои реальные товары и сырье меняют на необеспеченные нолики на компьютере, на которые даже купить ничего толкового нельзя.

Торговый баланс, к примеру, РФ и ЕС в 2021 году – 89 млрд. евро экспорт ЕС в РФ и 159 млрд. экспорт России в ЕС. Причем РФ не дали купить Opel, а буквально сейчас китайцам не дают купить даже долю в морском порту Гамбурга.

Надо понимать главное: надежды на возможность договориться и прийти к компромиссу, не было изначально, потому что для всех это вопрос **ВЫЖИВАНИЯ**.

ВОЙНА

Она началась в тот момент, когда в Киеве произошел государственный переворот, организованный и поддержанный объединенным Западом.

Какие варианты ответных действий были в тот момент у России? Сделать вид, что ничего не произошло? Тем более, что Украина как бы независимое государство. Может быть, это было бы правильно. Это могло бы оттянуть те события, которые все равно бы произошли. А стоило?

Посмотрим на это с другой стороны.

Представьте, что Россия организует государственный переворот в Мексике. Толпа «революционеров», обученных на Кубе, провоцирует людей, захватывает правительственные здания, парламент, президентский дворец. Законно избранный мексиканский президент чудом спасается в США. Лавров приезжает с кульком «печенек» в Мехико поддержать восставший народ. Они вместе скандируют «янки гоу хоум», призывают вешать американцев на деревьях (гиляках) и фонарных столбах. Новые власти обещают предоставить России свою территории под военные базы. Хотят вернуть Калифорнию и Техас. Уничтожить базу ВМС США в Сан-Диего.

Что будут делать США?

В истории уже есть ответ на этот вопрос. 1962 год, Карибский кризис. Тогда США хотели сбросить атомные бомбы на Москву, чтобы не допустить размещение советских ракет на Кубе, в ответ на размещение американцами таких же ракет в Турции.

И если бы американцы тогда не испугались советской «ответки», то многие из нас просто бы не родились, потому что наши родители превратились бы в пепел.

Так что в этой ситуации возвращение Россией Крыма лишь предупреждение.

Кстати, напомним: Украина и Россия прожили в одном государстве более 300 лет без каких-либо конфликтов.

После этого разошлись без войны и крови. Причем у Украины остались территории, которые ей никогда раньше не принадлежали. Страны мирно жили друг с другом, пока в Киеве не появились «жрецы» с печенками.

Но сейчас не об этом.

КАК МЫ ДОШЛИ ДО ВСЕГО ЭТОГО?

Что после развала СССР делал Запад?

Тридцать лет назад в тот же день, когда советские войска покинули свои воинские части в Восточной Германии, туда немедленно зашли западногерманские войска НАТО. А утром там уже стояли американцы. Зачем?

Про фактическую оккупацию ГДР (лукаво названую «объединением») можно и не говорить. Меморандум 1975 года в Хельсинки? Не, не слышали. Референдум? Зачем? Аншлюс ГДР в 1990 году больше всего напоминает аншлюс Австрии Гитлером в 1938 году.

И так по всему миру. Откуда уходила Россия, там быстро появлялись США. Что они там делали?.. Все по плану:

1. Ставили марионеточные правительства с клинической русофобией;
2. Принимали их в НАТО;
3. Размещали в этих странах военные базы.

С какого-то момента этот процесс стал уже смешным, ди-

ким и неприличным.

Зачем? Против кого? Против той России, которая сама распустила свой военный блок «Варшавский договор» и сама развалила СССР? Да. Против нее. «Карфаген должен быть разрушен». Безвозвратно.

Для тренировки и проверки «общественной» реакции в остальном мире Запад показательно разбомбил Югославию. Потом уничтожил Ирак, Ливию...

Не сложно догадаться, кто следующий на очереди.

Что делала Россия последние тридцать лет?

Собственно, Запад России предъявить не может ничего. Российская власть строила очередные «потоки» и за нули-фантики отдавала свои ресурсы. Олигархи свои доходы вывозили в Лондоны и Вашингтоны, не планируя жить в России.

В этой связи задать вопросы своей власти может народ России, но никак не Запад.

Почему же Западу этого было мало?

Потому что зародившаяся в России национальная элита могла вдруг решить, что можно и перестать делиться доходами с хозяевами мира. Что «она не тварь дрожащая, а тоже право имеет».

Это могло бы дать пример другим и привести к восстанию «правых националистов» по всему миру. И тогда про-

шай дивный новый мир «жрецов».

ШАНСЫ НА ПОБЕДУ

«Запад» не отвернет. Это точно.

Все его благосостояние основано на колониализме: старом – с рабами и грабежом и новым – с долларом, евро и фейсбуком. Для него это вопрос выживания.

К тому же не надо гнать под пули обленившихся немецких бургеров и свободолюбивых французов, создавать «Голубые дивизии» из испанцев и итальянцев. Есть бесплатное и безропотное пушечное мясо. И есть много оружия, которое можно послать в зону боевых действий.

То есть Запад может и будет воевать долго. До полного истощения противника.

Так значит все предрешено?

Не совсем. Есть одна деталь. Военным путем Россию победить невозможно. Да-да, те самые ракеты и ядерные боеголовки, которых в России больше, чем у кого-либо.

И если ситуация будет безнадежной, то есть большая вероятность того, что российская национальная элита решит, что пора «весь мир в труху». Ведь «мы, конечно, сразу в рай, в вы не думаю, что тоже...»

На что же надеется Запад?

Как обычно: на предательство и дворцовый переворот, за-

маскированный под «народную революцию».

Какие шансы у России?

Чужие территории российской власти не очень-то нужны: своих хватает. России нужны гарантии. Реальные.

Это значит возврат НАТО к уровню 1997 года. О чем и было заявлено поздней осенью 2021 года.

Эту цель преследовала РФ и в самом начале СВО – показать серьезность намерений и принудить к переговорам. Чтобы избежать кровопролития.

Но в России не учли один фактор. У Украины нет своей государственности. Она управляется «жрецами». Как и почти вся Европа.

А они не дадут свернуть. Так как им самим отступить уже некуда. Даже в США у них уже большие проблемы.

Поэтому никаких переговоров. «Или я ее веду в ЗАГС, или она меня ведет к прокурору».

Может ли РФ победить?

Безусловно.

1. Россия может дожидаться переворота в Киеве.
2. Россия может дожидаться протестов в Европе, что приведет к ликвидации европейских марионеточных правительств.
3. Россия может дожидаться развала ЕС «правыми евро-

пейцами» уже победившими на выборах в некоторых странах.

4. Россия может дожидаться присоединения к войне с «жрецами» других стран. Все давно понимают, что в новом мире им места нет. Но выступить открыто пока боятся. Ждут.

5. Россия может дожидаться, когда «промышленники» бросят жрецов и переметнутся к «князьям». У них есть причины быть и с теми и другими, но когда кто-то начнет побеждать...

Вывод:

Победа одной из сторон произойдет НЕ на поле боя.

Победит тот, кто дольше выстоит, кто сможет удержать власть, невзирая на миллиарды, брошенные противником на организацию переворотов и контрпропаганду.

Война будет идти до полной победы одной из сторон.

Все перемирия временные. Соглашательства и полумер не простят ни «жрецам», ни «князьям».

Очень многие сейчас следят за этим конфликтом, готовые разорвать показавшего свою слабость, а тем более проигравшего. «Загнанных лошадей пристреливают».

ЧТО БУДЕТ ПОСЛЕ ПОБЕДЫ

Когда начинается война, хороших вариантов для большинства людей, к сожалению, уже не остается.

Если победит Запад, то для России это, без всяких сомнений, полная потеря государственности.

Все существующие сейчас российские элиты – левые, правые и даже идейно близкие Западу «оппозиционные» – будут уничтожены (так уже было после октября 1917).

Привезут «пломбированный вагон» новых людей, которые сейчас пьют пиво в мюнхенских и пражских пивных.

Дальше для России возможны два варианта:

1. Вечная война «все против всех». Тамбов на Рязань, Уфа на Казань, Псков на Смоленск... Правых против левых, зеленых против коричневых, собачников против кошатников...

2. Создание какого-то аморфного объединения, типа очередного СССР – «Союза свободолюбивых самостоятельных республик» – со столицей в одном из регионов для удобства внешнего управления. Чтобы победившим не возиться с каждым местным царьком-губернатором. Естественно, никакой свободы и самостоятельности этому образованию никто не даст.

Но в любом варианте это будет территория-изгой без истории, без будущего, без армии, без образования, науки и культуры. С огромными вечными репарациями, страшной преступностью, с нищим населением и мрачной висельной безнадегой.

Вероятность победы Запада с учетом того, что российская

«пятая колонна» больше, чем четыре другие (которые тоже «лебедь, рак и щука»), очень большая. Стоило ли так рисковать?.. Никто не знает.

Но одно точно – через пару лет начинать все это было уже поздно. А за что повесить на РФ репарации и забрать ее доходы все равно бы нашли.

Такое будущее прекрасно вписывается в мир «жрецов»: сокращение российского населения до 30 миллионов.

Утешает лишь то, что при поражении России, такое же будущее ждет и остальной мир. Через пару дней, как только «вопрос с Россией» будет так или иначе закрыт, по всему миру вспыхнет новая пандемия. Гораздо более опаснее, чем Ковид. «И живые позавидуют мертвым».

«Два-три миллиарда человек должно остаться на планете. Таков тренд».

Тоска.

Слава богу, человек сконструирован очень добротнo. И на размышления о плохих перспективах у него в голове стоят блокировки. Иначе можно было бы сойти с ума и повеситься только от ожиданий.

ЧТО БУДЕТ СЧИТАТЬСЯ ПОБЕДОЙ РОССИИ

В этих условиях даже сохранение действующей власти и ее главной цели – это успех, который может вдохновить дру-

гих.

А цель – уход блока НАТО от российских границ и сокращение его роли «жреческой дубины» в мировой политике.

Свержение марионеточных режимов и полная дискредитация их в глазах людей.

И главное – изменение финансовой мировой системы.

Для обеспечения справедливой мировой торговли необходимо создать принятую всеми странами международную денежную единицу. Курс, эквивалент, которой к национальным валютам будут открыто контролировать понятные международные структуры уровня Совета Безопасности ООН, а не какие-то теневые группы, действующие в собственных интересах.

Сейчас международная торговля заточена на прибыль тех стран (теневых групп), которые контролируют выпуск доллара и евро. При этой системе место каждого народа и каждой страны давно определено теми же теневыми элитами и изменению не подлежит!!!

И неважно какими ресурсами обладает страна и неважно насколько трудолюбив народ. Кто был никем, никем и останется. Это обычный неокOLONиализм, замешанный на обычном нацизме.

Если победит Россия, мир тоже сильно изменится. Он не станет проще. Не станет безопаснее.

Но у человека останется шанс остаться ЧЕЛОВЕКОМ, а не стать чипированным болванчиком-полукиборгом, выносящим говно за «элитой».

Если вы дочитали, то напомним – это не фантастика. Это происходит сейчас, в эту минуту.

У нас нет возможности что-то изменить, но мы можем выбрать свою сторону в этой войне.

Совершенно точно, что мир прежним не будет уже никогда. И, скорее всего, нас ждет долгая зима, надеюсь, не вечная... и без ядерного пепла.

ВОТ ЧТО ХОТЕЛОСЬ БЫ ЗНАТЬ

СВО далека до завершения. И вполне вероятно, что она может перерасти в полноценную войну. Некоторые уже сейчас призывают считать ее народной.

Но просто провозгласить это с трибуны «малововато будет».

1. Победить без победного духа невозможно.

2. А победного духа без понятной народу идеи не бывает. За абстрактную Россию и «яхты олигархов» можно воевать на диване, а умирать в окопах никто добровольно за это не станет. Деньги? Заградотряды? С этим не победишь в серьезной войне. Нужна идея.

3. Статья 13.1 в Российской Федерации признает идеологическое многообразие. Никакая идеология не может уста-

навливаться в качестве государственной или обязательной.

– Скажите, пожалуйста, куда мне отсюда идти?

– А куда ты хочешь попасть? – ответил Кот.

– Мне все равно, – сказала Алиса.

– Тогда все равно куда идти, – заметил Кот.

– Только бы попасть куда-нибудь, – пояснила Алиса.

– Куда-нибудь ты обязательно попадешь, – сказал Кот.

«Алиса в стране чудес». Льюис Кэрролл.

Какое государство мы защищаем?

Какое государство мы собираемся строить после Победы?

Не окажется ли так, что победив западное, чуждое нам чипирование, мы получим наше родное исконно российское сословное общество с новыми дворянами, холопами и поркой недовольных за амбаром по пятницам?

«Эх, кони, кони, что за кони! Вихри ли сидят в ваших гривах? Чуткое ли ухо горит во всякой вашей жилке?

Заслышали с вершины знакомую песню, дружно и разом напрягли медные груди и, почти не тронув копытами земли, превратились в одни вытянутые линии, летящие по воздуху, и мчится вся вдохновенная богом!..

Русь, куда ж несешься ты? Дай ответ.

Не дает ответа.

PS 1

Украинцам:

Желания сбываются.

Только мы иногда не понимаем, что новая реальность это и есть наши сбывшиеся желания.

Вы мечтали попасть в дивный мир Запада.

И вы попали. В качестве пушечного мяса. В другом виде вас не ждали. Каждому свое.

PS 2

То, что происходит в Украине сейчас, это величайшая трагедия двух народов.

PS 3

Одна дорога может вести к двум абсолютно разным целям.

Для элиты переобуться, что сопливному высморкаться.

Паны дерутся, а у холопов чубы трещат.

26.10.2022